
Revêtements muraux – votre salle de bain sans joint de carrelage
Wall coverings - your bathroom without tile-joints

EasyStyle

Avant transformation  / before renovation
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Que diriez-vous d’une salle de bain dans un nouve-
au look ? Le revêtement mural HÜPPE vous permet 
de relooker facilement et en un temps record votre 
espace de douche - selon vos envies. L’harmonie ex-
ceptionnelle entre cabines de douche, receveurs de 
douche et revêtements muraux HÜPPE est parfaite 
pour magni� er votre douche.

Les panneaux composites en aluminium, d’une 
épaisseur de 3  mm avec impression numérique sur 
une face du panneau et un traitement des surfaces 
aux UV sont résistants à l’usure, aux rayures et aux 
produits chimiques. Le revêtement mural HÜPPE Ea-
syStyle n’a que peu de joints et peut être posé avec 
une extrême précision grâce à ses décors en continu. 
Les revêtements muraux sont disponibles en 1000 x 
2550  mm et 1500 x 2550  mm  ; de plus, ils peuvent 
être découpés sur le lieu de montage aux dimensi-
ons requises avec des outils classiques. Les pro� lés 
en aluminium sont disponibles en 5  coloris pour le 
raccordement des plaques – également en angle – 
ainsi que pour les � nitions latérales.

How about a new look for your bathroom? With HÜPPE wall coverings, you 

can quickly and easily revamp your shower area to suit your tastes. A perfect 

match with HÜPPE shower enclosures and shower surfaces, HÜPPE wall co-

verings will make your shower the visual highlight of your bathroom.

The 3 mm-thick aluminium composite panels with digital print on one side 

and with a UV surface coating are abrasion-resistant, colour-fast, scratch-

proof and chemical-resistant. HÜPPE EasyStyle wall coverings are practically 

joint-free and can seamlessly cover whole walls thanks to continuous 

patterns. The wall panels are available in the two standard sizes 1000 x 2550 

mm and 1500 x 2550 mm and can be cut to size on site using standard tools 

and adapted to fi t exact requirements. Optionally, they can also be fi tted 

with aluminium connection profi les. All profi les are available in fi ve colours 

for connecting individual panels (including around corners) and for edge 

fi nishing.

Un nouveau style pour votre salle de bain
Fresh style for your bathroom

HÜPPE EasyStyle

Peu de joints et connexion parfaite
Seamless and perfect � tting connections
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Kollektionen
Collections

HÜPPE EasyStyle
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PRINT 
ON DEMAND
Sous forme de décor imprimé à la 
demande, les photos de nature donnent 
� ère allure à votre salle de bain.
As print-on-demand designs, these 

impressive images of the natural world 

make a statement 

in the bathroom.
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INDIVIDUAL
DESIGN

Outre de nombreux décors regroupés dans quatre élégantes collections design, HÜPPE fabri-
que également des décors personnalisés selon les envies du client, en se basant par exemple 
sur des photos personnelles ou sur des images achetées auprès d’une banque de données. Pour 
un résultat optimal, une résolution d’au moins 300 dpi est recommandée. Délais de livraison et 
caractéristiques techniques précises sur demande.
Alongside numerous options from four stylish design collections, HÜPPE also off ers custo-

mised designs to suit customer wishes. These could be personal photos or images purchased 

from a photo database. For optimum results, we recommend a resolution of at least 300 dpi. 

Delivery times and technical specifi cations are available on request. 

HÜPPE 
EasyStyle

EN

HÜPPE 
EasyStyle

FR



Montage

Accessories for water-sealing

Installation

Accessoires pour l’étanchéité

HÜPPE EasyStyle

Étanchéité : pour ce cas de � gure spéci� que, nous vous propo-
sons désormais en option des solutions globales parfaitement 
adaptées – certi� ées conformes abP  ! (Certi� cat général de 
contrôle des travaux)
 Le système d’étanchéité � exible, qui comble les � ssures, emp-
êche de manière � able les dommages dus à l’humidité au mur 
et au sol, permet de sceller la zone de chevauchement de façon 
optimale et minutieuse par rapport aux produits d’étanchéité 
standard.
Le système d’étanchéité HÜPPE EasyStyle est autocollant.
Le revêtement mural peut être appliqué immédiatement, sans 
temps d’attente.

Water sealing systems: we off er a solution especially for this type 

of application as an optional extra. A coordinated and universal 

system solution - certifi ed with a general building inspection 

certi fi cate!

 The fl exible and crack-bridging sealing system reliably pre-

vents moisture damage to walls and fl oors. In comparison to 

conventional sealing products the system is self welding in joint 

areas. The HÜPPE EasyStyle sealing system is self-adhesive, wall 

panelling can be laid directly on top immediately after installa-

tion.

Retirez la baignoire et faites de la place 
pour votre nouvelle douche.

Remove your bathtub and make room 

for your new shower.

Si besoin : montez le système d’étanchéi-
té.

Where appropriate: Install 

the waterproofi ng system. 

Déplacez les raccords muraux, bouchez 
les trous et préparez les murs.

Move your water connections, fi ll in and 

prepare the wall.

Installez le nouveau receveur de douche, 
sans oublier la bande d’étanchéité.
Install the new shower surface 

including sealing tapes.
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Montage avec profilés aluminium 
Installation with aluminum profiles

Montage sans joints 
Jointless installation Fraisage en V 

V-Groove milling

6

5

Installez la cabine de douche, HÜPPE Xtensa 
pure par exemple et voilà, TERMINÉ !

 Install the shower enclosure, 

for example the HÜPPE Xtensa pure, 

and you’re DONE! 

Montez les panneaux EasyStyle HÜPPE. D’une 
épaisseur de 3 mm, les plaques composites en 
aluminium peuvent être découpées et montées 
sur place en deux tailles standard, sans salissures 
ni poussière.
 Collées bord à bord, elles permettent de créer 
un espace douche pratiquement sans joint. Vous 
pouvez en option opter pour un montage avec de 
� ns pro� lés en aluminium.

Now install the HÜPPEEasyStyle wall panelling. 

Without dust or dirt the 3mm thick aluminum 

composite panelling is easily cut to size from the 

two standard widths on site and mounted onto 

the substrate. 

 A practically seamless look for the shower-

area is possible when pannels are installed directly 

end-to-end. Optionally the wall panelling can 

also be installed with narrow aluminum 

conneciton profi les.



La douche complète sans perçage
The complete shower system without drilling

HÜPPE EasyStyle

Outre les pro� lés de raccord standard, le revêtement 
mural HÜPPE EasyStyle peut également être combi-
né et monté, en option, avec des pro� lés équipés de 
rails de la gamme HÜPPE Select+.

Ces pro� lés permettent de monter dans votre salle 
de bain une large gamme d’organiseurs et d’acces-
soires sans perçage. Ils sont proposés dans les 5 colo-
ris standard de pro� lés de la gamme EasyStyle.

In addition to the standard connection profi les, the HÜPPE EasyStyle wall 

pannels are also optionally available with  HÜPPE Select+ compatible connec-

tion profi les. 

 The use of these profi les opens up the possibility of a wide range of 

Select+ Organizers and accessories, mounted directly in your bathroom without 

drilling. The profi les are also available in the 5 standard matching EasyStyle 

colours. 

SELECT+ ORGANIZER Intégrer au mur sans perçage
       SELECT+ ORGANIZER installation without drilling

blanc (gris)
White (grey)

argent éloxé brillant (gris)
High-gloss silver (grey)

Black Edition (noir)
Black Edition (black)

Pro� lé aluminium (cache)
Aluminium pro� le (cover pro� le)

argent mat (gris)
Matt silver (grey)

gris foncé (noir)
Dark grey (black)



SELECT+ 10mm Walk-In Montage sans perçage
SELECT+ 10mm Walk-In installation without drilling

Montez la gamme Walk-In Select+ sans aucun perçage en associant le revêtement 
mural EasyStyle aux pro� lés de raccord Select+. Vous réduisez ainsi le risque de 
détérioration des murs en garantissant une meilleure étanchéité de l’espace dou-
che.

Combining EasyStyle wall pannels with the Select+ 

connection profi le means that you can install the 

Select+ 10mm Walk-In without the need for dril-

ling. This reduces the risk of damage to the wall 

and helps ensure a water-tight shower-area.

1

2

3

Installer le revêtement mural HÜPPE EasyStyle 
avec les pro� lés de réception Select+
Install HÜPPE EasyStyle wall covering 

with Select+ connection profi le

Positionner le set de � xation sans perçage dans 
le pro� lé de réception
Place the no-drilling screw set into 

the connection profi le. 

Terminer le montage de la paroi Walk-In 
Select+10 mm
Finish installing the Select+ 10 mm Walk-In.

YOU TUBE
Film de montage

Link: montage movie
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Récapitulatif produits
Article overview

HÜPPE EasyStyle

REVÊTEMENT MURAL 
WALL COVERING

PROFILÉS
PROFILE

2550  HÜPPE EasyStyle Revêtement mural   1000  Selon la commande  ES0101 

2550  HÜPPE EasyStyle wall covering 1000  depending on order 

2550 HÜPPE EasyStyle Revêtement mural  1500  Selon la commande  ES0102

2550 HÜPPE EasyStyle wall covering 1500  depending on order 

Profilé d’angle, extérieur    ES0201 

Corner profile, outer    

Profilé d’angle, intérieur    ES0202 

Corner profile, inner    

Profilé de finition    ES0203 

End profile     

Profilé de connexion    ES0204 

Connecting profile    

Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 

Triple protection corner cap    

Raccord d’angle à 2 faces     ES0206

Double protection corner cap

Profilé d’angle intérieur avec logement pour Select+ Organizer    ES0207

Corner profile for HÜPPE Select+ organizer mounting   

Profilé de connexion avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill    ES0208

Connection profile HÜPPE Select+ organizer mounting/no-drilling mounting    

Profilé de finition avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill   ES0209 

End profile HÜPPE Select+ organizer mounting/no-drilling mounting   

    

Set de � xation sans perçage EasyStyle pour le montage d’un Walk-In Select+ 10mm.   ES0210

Screw set for installing a Select+ 10 mm Walk-In free-standing side panel without drilling with the EasyStyle Select+ pro� le.

Hauteur
Height

Largeur
Width

Pro� lé
Pro� le

Unité
Packaging unit

Réf. produit
Item number

Réf. produit
Item number

Type
Model

Type
Model

Profilé d’angle, extérieur    ES0201 Profilé d’angle, extérieur    ES0201 

    

Profilé d’angle, extérieur    ES0201 

    

Profilé d’angle, extérieur    ES0201 

    

Profilé d’angle, extérieur    ES0201 Profilé d’angle, extérieur    ES0201 

    

Profilé d’angle, extérieur    ES0201 

    

Profilé d’angle, extérieur    ES0201 

    

Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 

Triple protection corner cap    

Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 

Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    

Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 

Triple protection corner cap    

Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 

Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    

Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 

Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    

Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 

Triple protection corner cap    

Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 

Triple protection corner cap    

Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 

Triple protection corner cap    

Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 

Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    

Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 

Triple protection corner cap    

Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 

Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    

Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 

Triple protection corner cap    

Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 

Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    

Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 

Triple protection corner cap    

Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 

Triple protection corner cap    

Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 Raccord d’angle à 3 faces    ES0205 

Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    

organizer mounting   

Profilé d’angle intérieur avec logement pour Select+ Organizer    ES0207

organizer mounting   

Profilé d’angle intérieur avec logement pour Select+ Organizer    ES0207

organizer mounting   

Profilé d’angle intérieur avec logement pour Select+ Organizer    ES0207

organizer mounting   

Profilé d’angle intérieur avec logement pour Select+ Organizer    ES0207

organizer mounting   

Profilé d’angle intérieur avec logement pour Select+ Organizer    ES0207

organizer mounting   

Profilé d’angle intérieur avec logement pour Select+ Organizer    ES0207

organizer mounting   

Profilé d’angle intérieur avec logement pour Select+ Organizer    ES0207

organizer mounting   

Profilé d’angle intérieur avec logement pour Select+ Organizer    ES0207

organizer mounting   

Profilé d’angle intérieur avec logement pour Select+ Organizer    ES0207Profilé d’angle intérieur avec logement pour Select+ Organizer    ES0207

organizer mounting   

Profilé d’angle intérieur avec logement pour Select+ Organizer    ES0207

organizer mounting   

Profilé d’angle intérieur avec logement pour Select+ Organizer    ES0207

organizer mounting   

Profilé d’angle intérieur avec logement pour Select+ Organizer    ES0207

organizer mounting   

Profilé d’angle intérieur avec logement pour Select+ Organizer    ES0207

organizer mounting   

Profilé d’angle intérieur avec logement pour Select+ Organizer    ES0207

organizer mounting   

Profilé d’angle intérieur avec logement pour Select+ Organizer    ES0207

organizer mounting   

Profilé d’angle intérieur avec logement pour Select+ Organizer    ES0207

organizer mounting   

Profilé d’angle intérieur avec logement pour Select+ Organizer    ES0207

organizer mounting   

Profilé d’angle intérieur avec logement pour Select+ Organizer    ES0207

organizer mounting   

Profilé d’angle intérieur avec logement pour Select+ Organizer    ES0207

organizer mounting   

Profilé d’angle intérieur avec logement pour Select+ Organizer    ES0207

organizer mounting   

Profilé d’angle intérieur avec logement pour Select+ Organizer    ES0207

organizer mounting   

Profilé d’angle intérieur avec logement pour Select+ Organizer    ES0207

organizer mounting   

organizer mounting/no-drilling mounting    

Profilé de finition avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill   ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

organizer mounting/no-drilling mounting    organizer mounting/no-drilling mounting    

Profilé de finition avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill   ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

Profilé de finition avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill   ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

Profilé de finition avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill   ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

Profilé de finition avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill   ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

Profilé de finition avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill   ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

Profilé de finition avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill   ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

Profilé de finition avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill   ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

Profilé de finition avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill   ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

Profilé de finition avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill   ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

Profilé de finition avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill   ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

Profilé de finition avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill   ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

Profilé de finition avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill   ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

organizer mounting/no-drilling mounting    

Profilé de finition avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill   ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

organizer mounting/no-drilling mounting    organizer mounting/no-drilling mounting    organizer mounting/no-drilling mounting    organizer mounting/no-drilling mounting    

Profilé de finition avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill   ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

Profilé d’angle, intérieur    ES0202 

Corner profile, inner    

Profilé d’angle, intérieur    ES0202 

Corner profile, inner    

Profilé d’angle, intérieur    ES0202 

Corner profile, inner    

Profilé d’angle, intérieur    ES0202 

Corner profile, inner    

Profilé d’angle, intérieur    ES0202 

Corner profile, inner    

Profilé d’angle, intérieur    ES0202 

Corner profile, inner    

Triple protection corner cap    

Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206Raccord d’angle à 2 faces     ES0206

organizer mounting   

Profilé de connexion avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill    ES0208

organizer mounting/no-drilling mounting    

organizer mounting   

Profilé de connexion avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill    ES0208Profilé de connexion avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill    ES0208

organizer mounting/no-drilling mounting    

Profilé de connexion avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill    ES0208

organizer mounting/no-drilling mounting    

Profilé de connexion avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill    ES0208

organizer mounting/no-drilling mounting    

Profilé de connexion avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill    ES0208

organizer mounting/no-drilling mounting    

Profilé de connexion avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill    ES0208

organizer mounting/no-drilling mounting    

Profilé de connexion avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill    ES0208

organizer mounting/no-drilling mounting    

Profilé de connexion avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill    ES0208

organizer mounting/no-drilling mounting    

Profilé de connexion avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill    ES0208Profilé de connexion avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill    ES0208Profilé de connexion avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill    ES0208Profilé de connexion avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill    ES0208Profilé de connexion avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill    ES0208Profilé de connexion avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill    ES0208Profilé de connexion avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill    ES0208Profilé de connexion avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill    ES0208

organizer mounting   

Profilé de connexion avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill    ES0208

organizer mounting/no-drilling mounting    

organizer mounting   

Profilé de connexion avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill    ES0208

organizer mounting   

Profilé de connexion avec logement pour Select+ Organizer ou No-Drill    ES0208

organizer mounting/no-drilling mounting    

Profilé de finition    ES0203 Profilé de finition    ES0203 Profilé de finition    ES0203 Profilé de finition    ES0203 Profilé de finition    ES0203 

Profilé de connexion    ES0204 

Connecting profile    

Profilé de connexion    ES0204 Profilé de connexion    ES0204 

Connecting profile    

Profilé de connexion    ES0204 

Connecting profile    

Profilé de connexion    ES0204 Profilé de connexion    ES0204 Profilé de connexion    ES0204 Profilé de connexion    ES0204 



Kit d’étanchéité murale avec manchettes. Surface murale 7,5m². 1x                              1x                            2x  ES0310

Wall-sealing set with wall sleeves, 7.5 m² wall surface.   

Kit d’étanchéité murale avec manchettes. Surface murale 15m². 1x                              2x                            4x  ES0304

Wall-sealing set with wall sleeves, 15 m² wall surface.    

Kit d’étanchéité et isolation acoustique pour receveur. Longueur 6m. 2x                              1x                            1x  ES0311 

Tray-sealing tape set with drip deflector. Length of 6 m.   

Kit complémentaire pour la bande d’étanchéité du receveur pour un montage 5 Stk./pcs.  ES0306

affleurant. Supplement set for tray-sealing tape for flush-fitting installation. 

Complément : Coin intérieur pour étanchéité du sol. 5 Stk./pcs.   ES0307

Accessory: Inside corner for sealing with the floor. 

Apprêt universel. Recouvrement de surfaces jusqu’à 25m² en fonction du support. 5 kg   ES0308

Universal primer. Surface coverage up to 25 m² depending on substrate. 

Colle aérosol pour une surface de 4-5m². Adaptée pour réparer des joints

 endommagés et pour apprêter les supports avec une humidité résiduelle élevée. 500 ml   ES0309

Spray adhesive for 4–5 m² area. Ideal for repairing damaged seals and for 

priming substrates with residual humidity that is still too high.  

Complément : Manchette d’étanchéité I-Box. 1 Stk./pcs.   ES0312

Accessory: I-box collar. 

Complément : Coin extérieur pour étanchéité du sol. 5 Stk./pcs.   ES0313

Accessory: Outside corner for sealing with the floor. 

Complément : Bande à insérer pour la protection contre les coupures. Longueur 1 Stk./pcs.   ES0314

10m. Accessory: Cut protection inner lining 10 m.  

Aide au montage de la zone de dilatation. À combiner avec les articles numéros

ES0304 / ES0310 Utilisation : facilite le montage de manchettes murales autour 

de rallonges de robinets. 20 Stk./pcs.   ES0315

Expansion zone assembly aid for combination 

with article numbers ES0304/ES0310

Application: facilitates installation of wall sleeves around tap extensions. 

Tray-sealing tape set with drip deflector. Length of 6 m.   

  ES0306

Apprêt universel. Recouvrement de surfaces jusqu’à 25m² en fonction du support. 5 kg   ES0308

   ES0312

   ES0313

   ES0314

Kit d’étanchéité murale avec manchettes. Surface murale 7,5m². 1x                              1x                            2x  ES0310

Wall-sealing set with wall sleeves, 7.5 m² wall surface.   Wall-sealing set with wall sleeves, 7.5 m² wall surface.   

Kit d’étanchéité murale avec manchettes. Surface murale 15m². 1x                              2x                            4x  ES0304

Wall-sealing set with wall sleeves, 15 m² wall surface.    

Kit d’étanchéité murale avec manchettes. Surface murale 7,5m². 1x                              1x                            2x  ES0310

Wall-sealing set with wall sleeves, 7.5 m² wall surface.   

Kit d’étanchéité murale avec manchettes. Surface murale 15m². 1x                              2x                            4x  ES0304

Wall-sealing set with wall sleeves, 15 m² wall surface.    

Kit d’étanchéité murale avec manchettes. Surface murale 7,5m². 1x                              1x                            2x  ES0310

Kit d’étanchéité murale avec manchettes. Surface murale 15m². 1x                              2x                            4x  ES0304

Kit d’étanchéité et isolation acoustique pour receveur. Longueur 6m. 2x                              1x                            1x  ES0311 

 endommagés et pour apprêter les supports avec une humidité résiduelle élevée. 500 ml   ES0309

   ES0307

ACCESSOIRES DE MONTAGE 
ACCESSORIES, INSTALLATION

ZUBEHÖR
ACCESSORY, SEAL

Kit de montage (silicone et bandes adhésives - Matériau pour un panneau)   ES0301 000

Installation kit (silicone and adhesive strip – material for one panel)   

Colle à deux composants. (Rendement : un pot de 6,5kg suffit pour +/- 2,55m² avec un peigne de 5x5mm). 

Le rendement exact peut varier en fonction du support et du peigne utilisé.    ES0302 000 

Two-component adhesive. (Consumption 6.5 kg container yields ± 2.55 m² with 5 × 5 mm toothing.) 

The precise consumption can vary according to the subsurface and toothing size.    

Jeu d’intercalaires (aide à l’installation)    ES0303 000

Adjusting shim set (installation aid)    

Réf. produit
Item number

Type
Model

Réf. produit
Item number

Type
Model

Quantité
Quantity



Exemples d’application
Usage Example

HÜPPE EasyStyle

Les possibilités d’EasyStyle vont bien au-delà de l’espace douche. Le revêtement 
mural polyvalent permet de créer des toilettes et des espaces toilette uniques ou 
même des espaces bien-être complets. D’aspect bois, pierre, carrelage, tissus ou 
béton, les surfaces o�rent un e�et très naturel, en relief, grâce au procédé d’im-
pression résistant aux UV. Réalisez une décoration originale et personnalisée en 
utilisant vos propres motifs.

The possibilities of EasyStyle go far beyond the 

shower area. Its diverse wall coverings just as ea-

sily lend a personal touch to toilets, washing areas 

or even entire wellness areas. Be it a wood, sto-

ne, tile, textile or concrete effect, the UV-resis-

tant printing process makes surfaces look extre-

mely natural and three-dimensional. You can even 

create your own imaginative designs with images 

of your choice.





Avantages
Benefits

HÜPPE EasyStyle

Pourquoi HÜPPE EasyStyle ?

1. Hygiène & Nettoyage :
Grâce aux formats standard de 1000 x 2500 mm et 1500 
x 2550 mm, créez un espace douche de grandes dimensi-
ons sans joints de carrelage salissants. L’espace douche se 
nettoie ainsi facilement et rapidement, pour une hygiène 
toujours impeccable.

2. Personnalisation :
Grâce à ses nombreuses collections, EasyStyle o� re de 
multiples possibilités d’aménagement. Grâce à notre pro-
cédé d’impression innovant, nous pouvons également fa-
briquer des panneaux revêtus de vos propres motifs. Les 
pro� lés en aluminium sont disponibles en cinq coloris 
pour le raccordement des plaques. 

3. Rénover en 48 heures :
HÜPPE EasyStyle se colle directement sur l’ancien carre-
lage, avec du silicone et des bandes adhésives ou bien 
avec une colle à étaler. Il n’est donc plus nécessaire d’en-
lever le carrelage existant, une procédure qui prenait du 
temps et faisait beaucoup de poussière ! Vous pouvez ré-
nover votre espace douche très rapidement et pratique-
ment sans saletés ni poussières.

4. Longue durée de vie :
Grâce au traitement spécial de la surface par un vernis 
UV, le revêtement mural HÜPPE EasyStyle résiste aux 
chocs, aux rayures et aux produits chimiques. Ces pro-
priétés confèrent à cette surface robustesse et longévité 
extrême.

Why HÜPPE EasyStyle? 

1.  Hygiene & Cleaning: 

Standardized sizes of 1000 x2 550mm and 1500x2550mm 

enable large shower areas without lime scale build up. 

This makes for easier and faster cleaning and as a 

result the shower area remains hygienic for longer.

2. Individualisation: 

Modern design collections with a huge variety of 

decors, plus individual decors on demand. In addition, 

matching aluminium connection profi les in fi ve colour 

options.

3.  48 hours renovation:

3 mm aluminium composite wall panels are easy to 

handle and install, resulting in an easier and cleaner 

installation with less noise and dirt. All possible using 

standard tools.

4.  Durability: 

Thanks to the specially developed UV coating HÜPPE 

EasyStyle Wall panels are scratch- and shock-proof 

and also resistant to chemicals. These features make 

the material extremly durable.
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HÜPPE GmbH 
Industriestraße 3  |  D-26160 Bad Zwischenahn
Telefon: + 49 44 03/67-0  |  Fax: + 49 44 03/67-100
E-Mail: hueppe@hueppe.com  |  www.hueppe.com
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